Examen de Matematicas 12 de Bachillerato
Noviembre 2024

T
Problema 1 Encontrar todas las razones trigonométricas de a € [5, 77], sabiendo que

tana = ——

5

Solucion: )
tana = ~ — cotaa = —5H

V26 5v/26

tan2oz—|—1 28602a:>seca: _T — COsx = _Tﬁ

V26

1+ cot?a = csc?a = csca = V26 — sina = 56

Problema 2 Resolver la siguiente ecuacion trigonométrica

6sin 2 — cos(2x) — 2sinz = 0

Solucion:
6sin? z — cos(2x) — 2sinz = 0 = 6sin’x — cos’ z +sin’z — 2sinz = 0 =
7sin?x — cos?x — 2sinz = 0 = Tsin?z — 1 +sin’z — 2sinz = 0 =
8sinz — 2sing — 1 =025 812 9+ 1 =0 =
t—l t = 1
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1 x = 30° 4+ 2k~
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x = 345°31'21" + 2kn

Problema 3 Demostrar que:

cosasin® a + sin a cos® a = 3 sin 2«

Solucion:
cos asin® a + sin v cos® o = 3 sin 2cc —>
1
cos asin® a + sin a cos® o = 5251nacosa = sinxcos o —>
cos asin® o + sin ar cos® cosasin®a  sinacos® a
sin ae cos av sin o cos &

sin v cos o
sin? o 4 cos? @ = 1 ged

Problema 4 Demostrar sin(«a + /) = sin acos 8 + cos asin f3.

Solucién:(Ver Teoria)



